

消费别忘开发票 有机会中10万大奖

广州的市民注意啦,平常消费记得勤开发票,可以参与广州市税务局的“有奖发票”活动,有机会中大奖。广州市税务局工作人员表示,举办此次发票抽奖活动是为了提升市场消费活力,鼓励消费者索取发票、规范发票开具和使用,维护纳税人合法权益,优化税收营商环境。

■新快报记者 贾典

参加活动有两次开奖机会

广州市税务局在今年8月30日发布的《国家税务总局广州市税务局关于开展“有奖发票”活动的通告》介绍,个人消费者取得上述普通发票后,自2023年9月20日起通过“粤税通”小程序扫描发票二维码或手工录入发票相关信息,登记参与“有奖发票”活动,可以进行两次开奖。第一次为即时开奖,最高人民币800元,中奖金额根据奖金总额随机分配。第二次为定期开奖,设3个等次奖项,分别为人民币1万元(税前)、5万元(税前)、10万元(税前),每季度开奖一次。

凡已参与第一次开奖的普通发票均可参与定期开奖。开奖结果现场公布,并通过国家税务总局广州市税务局

门户网站、“广州税务”微信公众号发布中奖发票信息。

并非所有广州发票都能参加

在广州市开具的发票都可以抽奖吗?并不是。广州市税务局官网显示,目前粤税通小程序上仅支持广州市开具的发票,且限定范围是零售、餐饮、文化、旅游、住宿、体育等行业,开具日期须是2023年9月1日后,包括电子发票(普通发票)、增值税普通发票、增值税电子普通发票、增值税普通发票(卷票)。红字普通发票,税务机关代开、票面有“收购”字样、受票方为非个人消费者和受票方为未实名(需填写真实姓名)的普通发票不能参与抽奖。

记者体验

十张发票四张中奖

11月7日,新快报记者用上个星期的十张餐饮发票体验了一把“十连抽”。打开“粤税通”小程序后,找到“个人有奖发票(广州)”一栏点击进入,人脸识别即可登录。十张发票中

有四张中奖,中奖概率达到40%,消费最低的12.9元发票中了4.17元、33.8元的发票中了9.87元、136元的发票中了6.91元,消费最高的213元发票中了3.88元。

市民声音

“日常消费还能薅羊毛,点赞!”

各大社交平台上,发票抽奖活动获得市民纷纷点赞,部分网友晒出中奖50元的截图。也有部分网友表示抽奖次数越多越难中奖,而且金额也比较少。

市民孙先生这个月开始参加发票抽奖

活动,第二次就中了6.22元,“早知道有抽奖活动,之前几个月就多开发票了,后悔!”陈女士已经抽奖30次,有8次中奖,奖金共63.42元,“政府的这个抽奖活动真的好,平常的消费开发票还能薅羊毛,点赞!”

快乐跑步 参加慈善

2000名选手在白云山开跑“半马”

新快报讯 记者王彤 通讯员汪张跃报道 11月19日,秋色微凉,山景正好,2023白云山山地半程马拉松在广州市白云山风景名胜区正式拉开帷幕,2000名马拉松爱好者参加。

据悉,这场赛事将公益精神与马拉松精神相结合,联合广东省青少年体育联合会,邀请奥运会跳水冠军罗玉通和亚运会冠军黄文仪担任领跑嘉宾,除了将选手部分报名费捐给广东“快乐操场”公益项目,还增设30个慈善公益名额,并组建粤青体联参赛队,共同促进青少年体育运动发展。



广州成功入秋 近日气温回升

新快报讯 记者许力夫报道 广州市气象部门昨日宣布,广州已在11月12日达到气候上进入秋季的标准。未来几天冷空气影响逐渐减弱,以晴朗干燥天气为主,气温逐日回升。

根据“气候季节划分”标准规定:连续5天的5日滑动平均气温 $\leq 22.0^{\circ}\text{C}$,则以对应的气温序列中第一个 $\leq 22.0^{\circ}\text{C}$ 的

日期作为秋季起始日。根据此标准,广州已于今年11月12日成功入秋,相比常年入秋时间晚了3天。

广州天气

20日,晴天,11℃~25℃
21日,晴天,11℃~25℃
22日,晴到多云,13℃~26℃

广东华兴银行

深耕绿色金融服务 开辟绿色发展之路

随着“双碳”目标的确立,发展绿色金融已成为推动我国经济金融结构调整,实现经济和环境可持续发展的必然路径。广东华兴银行将深入贯彻国家战略决策以及助力区域经济高质量发展作为使命担当,持续构建绿色金融体系,积极探索具有华兴特色差异化的绿色金融发展模式。截至2023年8月末,广东华兴银行绿色信贷余额达182亿元,较上年末增长14.79%,支持的绿色项目涵盖绿色产业目录下的全部六大绿色产业,并且随着绿色信贷业务规模的不断壮大,绿色信贷投放领域得到进一步拓展,逐渐辐射至各子领域,实现多个零突破,以金融之笔绘就绿水青山的美丽画卷。

优化管理架构 “蓄能”绿色治理水平

广东华兴银行将绿色金融发展提升至战略高度,纳入“三五”发展规划中,通过组织架构、政策优化、精细化管理等,探寻经营管理新路径,多维度助力绿色金融发展,以把握生态文明和绿色发展带来的新机遇。

据了解,该行一方面成立贯彻落实监管普惠金融、绿色金融有关政策领导小组,积极推进绿色金融业务专业化运作,并设有专属绿色金融管理团队,形成“1+N”多部门共同合作,权责清晰、统一协调、各司其职。该行还长期与专业第三方开展合作,为行内的绿色金融业务发展及人才培养提供了专业技术支撑。另一方面,该行通过制定绿色金融相关管理办法、操作指引,形成了有效的业务管理体系。并从考核评价、资源配置等方面建立绿色信贷业务激励机制,明确将绿色信贷纳入其授信支持范围,引导各分支机构深耕绿色金融业务。同时,华兴银行还通过与监管机构及广东绿金委、广东金融学会、广州碳排放交易所、广州市绿色金融协会等有

关机构保持密切的沟通与联系,与各机构共同推动绿色金融架构建设,助力改善区域融资环境,不断加大绿色金融支持民营企业发展工作的力度,扎实推进省内绿色金融发展。

创新产品服务 “赋能”绿色金融发展

一直以来,广东华兴银行将绿色金融作为业务的重点发展领域,2016年,在广东省内率先发行50亿元绿色金融债,募集资金全部用于支持省内绿色债券支持项目。截至2021年7月,已发行的三期绿色金融债券全部成功向投资者付息兑付。目前,该行正在着手新一轮绿色金融债券发行工作,拟继续通过发行绿色金融债券获低成本资金,引导和带动更多社会资金向绿色产业倾斜,加大支持力度。

广东华兴银行充分发挥综合化经营优势,积极进行企业实地走访,多次参与相关协会共享平台的“走进绿企”企业交流活动,打通银企合作渠道,打造了多元化产品体系,多角度满足客户的综合金融需求。目前主要产品包

含以碳资产或碳排放配额作为抵押物的金融产品“兴碳贷”、以项目特许经营权及其收益权质押作为担保方式的“节能环保项目特许经营收益权质押融资业务”、以节能服务公司凭借其合同能源项目项下的未来收益权作质押的“合同能源管理贷款”等,同时,华兴银行还不断探索科技转型,创新线上绿色供应链金融,推出数字函证系统等,为企业解压减负、降低成本不断提升该行绿色金融综合服务水平。

截至目前,华兴银行绿色金融服务已覆盖绿色信贷、绿色普惠金融、绿色金融债券、绿色流动性管理等多个方面,让金融“活水”精准滴灌实体经济。

践行ESG理念 履行社会责任

广东华兴银行秉持可持续发展理念,高度重视环境、社会、公司治理管理,逐步完善相关工作。该行积极打造绿色低碳办公氛围,制定《关于推行绿色办公的通知》,将绿色办公落实到基层,并加大绿色采购力度,减少资源消

耗,提升能源利用效率,降低环境有害物质排放,全方位践行低碳运营。同时,通过线上+线下的多渠道宣传方式宣传传播绿色环保、节能减排理念,厚植“全员环保”理念。

环境信息披露方面,该行已连续两年完成全行年度环境信息披露报告,并积极推进辖内机构逐步实现环境信息披露工作。报告从环境相关治理结构、政策制度、产品与服务创新等对投融资活动、经营活动的影响,绿色金融创新及研究成果,绿色投融资所产生的环境效益等方面,全面地展示了广东华兴银行主动应对气候环境风险、支持“双碳目标”的举措与成果。未来,广东华兴银行将不断完善环境信息披露机制,提升信息披露质量,勇担社会责任,用金融力量守护“绿水青山”。

绿色是高质量发展的底色。广东华兴银行将继续积极践行绿色发展理念,持续推进绿色金融创新,为推动绿色金融和可持续发展注入“华兴力量”,多措并举助推粤港澳大湾区绿色金融高质量发展。